

«Безопасная прогулка»

Впереди много забав: катание на санках, с горок, на ледяных дорожках, на лыжах! В связи с этим возрастает и травматизм детей, вопросы безопасности становятся первоочередными, очень актуальными! 8 декабря детям подготовительной группы «Колосок» воспитатель Муштаева Алина Михайловна напомнила детям правила поведения при катании на санках: категорически запрещается детям стоять на санках, лежать лицом вниз, прикладываться языком к металлическим частям санок, бежать с санками навстречу другим детям!

Для всех родителей воспитатель подготовила памятки «Безопасная прогулка»:

1. Прежде чем ребенок сядет на санки, проверьте, нет ли в них неисправностей.
2. Кататься на санках с горки нежелательно, лучше на ледянках.
3. Объясните ребенку заранее, что на горке надо соблюдать дисциплину и последовательность.
4. Вам необходимо самим убедиться в безопасности горки, поэтому перед катанием внимательно изучите местность. Спуск не должен выходить на проезжую часть, а малышей лучше катать с маленьких пологих снежных горок, причём в немногочудных местах и при отсутствии деревьев, заборов и других препятствий.
5. Нельзя разрешать ребенку кататься на санках, лежа на животе, он может повредить зубы или голову.
6. Кататься на санках стоя нельзя! Опасно привязывать санки друг к другу.
7. Перевозить ребёнка через дорогу можно только в санках, которые толкаются перед собой. Если у них имеется только веревка-буксир, то ребенка необходимо вынуть. Следует учесть, что по малоснежной дороге с проплешинами асфальта санки едут медленно.

Эти правила помогут детям и взрослым избежать неприятности во время прогулки. Будьте бдительны!



